

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI

PROCES-VERBAL  
AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI  
DIN DATA DE 31.07.2024

Ședința de Consiliu Local a fost convocată prin Dispoziția primarului nr.71 din 23.07.2024 și a avut loc cu prezența fizică a d-lor consilieri, la sediul Primăriei comunei Dulcești, județul Neamț, începând cu orele 14<sup>00</sup> și online – d-nii Ghiță Radu-Eusebiu și Michiu Mihai.

Dl. Ghiță Radu-Eusebiu îl propune pe dl. Cucu Paul-Daniel, ca președinte de ședință propunere votată în unanimitate de către domnii consilieri.

Dl. Cucu Paul-Daniel, președintele de ședință prezintă Dispoziția nr. 71/2024 și supune la vot ordinea de zi, fiind votată în unanimitate de către domnii consilieri.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.06.2024.

Secretarul general al comunei precizează faptul că în procesul verbal al ședinței ordinare din data de 08.02.2024, când a fost aprobat bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2024, dl. Ghiță Radu-Eusebiu a propus realizarea investiției Extindere rețea gaz str. Pădurii din satul Dulcești, pe o lungime de aproximativ 170 ml, în sumă de 60.000 lei sursa de finanțare fiind din excedentul anului bugetar 2023.

Dl. Cucu Paul-Daniel spune că ați ascultat ceea ce a consemnat d-na secretar în procesul verbal. Dacă sunt menționați, vă rog!

Dl. Neagu Florin-Vasile spune că ne-am obișnuit să se citească procesul verbal, noi să-l supunem la vot și totul să fie ca și cum nu s-a întâmplat nimic. S-a pus întrebarea: există document prin care au fost eliminate bransamentele în cazul proiectului de extindere rețea gaz sat Corhana? Nu s-a răspuns la întrebare și doresc să se răspundă la întrebare! S-a mai spus că inițiatorul proiectului de gaz de la Dulcești, nu este primarul ci este dl. Ghiță Radu-Eusebiu. S-a modificat hotărârea? S-a refăcut acel proces verbal din care trebuie să reiasă ce trebuie și să nu fim duși în eroare așa cum s-a încercat să se facă? Dezmembrarea este făcută în acest moment? Este hotărâre de consiliu pe dezmembrare? Nu putem să aprobăm mai departe, noi să punem probleme în ședință, să fie consemnate în procesul verbal, să ne punem întrebări, să cerem documente, să aprobăm procesul verbal și să trecem mai departe, ca și cum nimic nu s-ar fi întâmplat.

Reiau: acest document de care spune primarul că bransamentele au fost scoase din proiect de către structura guvernamentală sau cine a aprobat proiectul există? Poate să răspundă cineva? Dacă dl. primar nu este, cine poate răspunde? Deci este o minciună! Domnule viceprimar, știți ceva?

Vreau să precizați în procesul verbal că este o minciună grosolană faptul că au fost scoase bransamentele din proiectul de la Corhana de altcineva decât de dl. primar. Dacă există documente acestea trebuie să fie prezentate. Deci, acum se înțelege că primarul de bunăvoie și nesilit de nimeni și fără aprobarea noastră a modificat proiectul cu gazul de la Corhana și a scos de la sine putere bransamentele din proiectul de la Corhana.

Trecem mai departe? Nu se ia nicio măsură? Adică doar vorbim și nu stopăm nimic? Și-a bătut joc de un proiect? Ulterior, să dea vina pe consiliul local că nu s-a mers mai departe că nu a avut finanțare.

Menționez încă odată faptul că bransamentul sau cum se numește, acea legătură la rețeaua de gaz până la poarta omului, face parte integrantă din rețeaua de gaz și nu face parte din rețeaua proprie de gaz a utilizatorului. Deci, este o minciună! Nu s-a adus documentul.

A doua chestiune. S-a modificat hotărârea de consiliu cu inițiatorul cu proiectul de extindere rețea de gaz de la Dulcești? Nu. Cine trebuia să-l modifice? D-na secretar. Trebuia

să se vină cu o revenire la procesul verbal spunându-se că inițiator al proiectului a fost dl. Ghiță Radu Eusebiu.

D-na secretar general precizează că nu există un proiect de hotărâre privind această investiție. V-am spus că în procesul verbal din data de 08.02.2024, dl. Ghiță Radu-Eusebiu a propus realizarea investiției Extindere rețea gaz str. Pădurii din satul Dulcești. V-am spus că dumnealui nu poate iniția un proiect de hotărâre singur, dar deja lucrarea este făcută, există proces verbal de recepție finală a lucrării.

Dl. Cucu Paul-Daniel precizează că lucrarea este făcută, dar nu s-a respectat ceea ce s-a cerut în consiliul local și care s-a aprobat prin alocarea sumei de 100 mii lei, noi cerând lucrarea cu tot cu bransamente și avem dovada cel puțin a ședințelor video, în care s-a precizat cu exactitate, că pe strada Pădurii trebuie să se facă lucrarea cu tot cu bransamente.

Lucrarea la acest moment este încheiată, presupun că este și facturată de firma respectivă și presupun că este și încasată, fără a respecta ceea ce s-a hotărât în consiliul local.

Legat de procesul verbal, mai aveți ceva de spus?

Dl. Neagu Florin-Vasile vrea să se lămurească. Acea dezmembrare care nu a fost trecută prin consiliul local este realizată - lucrarea de la podeț?

D-na secretar spune că hotărârea privind dezmembrarea pe care ați aprobat-o dvs. a fost depusă odată cu documentația cadastrală la notariat pentru autentificarea actului de dezmembrare.

Dl. Neagu Florin Vasile întreabă când s-a inițiat procedura de dezmembrare și când a avut loc ședința de consiliu prin care a fost aprobată dezmembrarea?

D-na secretar spune proiectul de hotărâre privind dezmembrarea de pe str. Iazului a fost inițiat și aprobat în ședința din luna aprilie 2024.

Dl. Neagu Florin Vasile întreabă când s-a făcut dezmembrare? Înainte. Era făcută.

D-na secretar spune că partea de desen și propunerea de dezmembrare pe cele 3 loturi s-a făcut înainte.

Dl. Neagu Florin-Vasile spune că nu are cum să se facă înainte, că aici e problema, cum să mă apuc de o treabă înainte să am o hotărâre de consiliu.

Nu a-ți mai scris în procesul verbal ceea ce am spus eu în online că cei șase magnifici nu s-au prezentat la ședință. Eu am spus și îmi asum.

Nu sunt de acord cu procesul verbal în această formă, trebuie să se refacă, și procesul verbal celălalt din care reiese cu totul altceva, pentru că d-na secretar pe lângă ceea ce se discută în ședință, introduce și alte chestiuni din care reiese altceva.

D-na secretar general precizează că în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local la art.27 alin.(25) se precizează faptul că "la începutul fiecărei ședințe secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a Consiliului local să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară". Asta nu înseamnă că trebuie refăcut un proces verbal.

Dl. Neagu Florin Vasile spune că dacă eu fac un proces verbal, chiar dacă este prost, și se contestă un document, îl refac, nu vin cu altul, scrieți de mână, nu sunt de acord să fac așa, niciodată nu s-a mai ținut minte ce s-a discutat peste o lună, referitor la documentul de data trecu.

Dl. Ghiță Radu-Eusebiu prezent online precizează că este de acord cu toate proiectele de hotărâre propuse și că nu mai poate fi prezent, motivat de faptul că are un eveniment nefericit în familie.

Dl. Cucu Paul-Daniel, președintele de ședință, întreabă dacă referitor la procesul verbal, care a fost citit mai devreme, mai aveți ceva de completat?

Dl. Cucu Paul-Daniel dorește să facă câteva mențiuni referitoare la procedura de încheiere a procesului verbal, spunând că a fost o discuție chiar la ședința trecută, nu acuz, dar vreau ca dvs. în calitate de secretar al unității administrativ teritoriale, în momentul în care redactați acest proces verbal, să vizionați ședința de consiliu, în afara faptului că trebuie să o consultați cu minuta pe care trebuie o faceți în timpul ședinței de consiliu, astfel încât să nu mai existe probleme de acest aspect. Într-adevăr s-au făcut niște mențiuni legate de dezmembrare, legate de extinderea de gaz de la Corhana, legate de proiectul în care a fost inițiator dl. Ghiță Radu-Eusebiu.

Într-adevăr dvs. ați spus că trebuiau trei consilieri, dar nu ați demarat nimic în ceea ce privește redactarea unui proiect de hotărâre privind extinderea de gaz de pe strada Pădurii.

D-na secretar general precizează că este încheiat contractul, există proces verbal de finalizare a lucrării, și a menționat că în procesul verbal din luna februarie a fost precizat faptul că dl. Ghiță Radu-Eusebiu a fost inițiatorul acestui proiect de hotărâre, că a venit cu devizul respectiv, că alocă cei 600 mii lei strict de la excedentul bugetar pentru acest proiect.

Dl. Cucu Paul-Daniel a corectat suma care era de 60 mii lei inițial și spune că s-au alocat 100 mii lei, și solicită dosarul de achiziție, ce firme au participat, devizul de lucrări, procesul verbal de recepție, cine a făcut parte din comisia de recepție, când au fost virări banii, documentul de atribuire, încărcarea pe SEAP și toate celelalte documente întocmite în cadrul proiectului de extindere rețea de gaz din satul Dulcești, str. Pădurii.

Dl. Neagu Florin-Vasile face propunerea ca în subsolul procesului verbal care a fost citit să se scrie cu pixul și să facă trimitere că sunt completări și mențiuni în procesul verbal al ședinței de astăzi, pentru ca cel care citește procesul verbal care abia a fost citit, să știe ca în procesul verbal următor să caute acele mențiuni.

Dl. Cucu Paul Daniel spune că mai exact în ședința de astăzi trebuie să faceți mențiuni cu privire la spusele d-lui Neagu Florin Vasile – trimitere către procesul verbal.

Se supune la vot procesului verbal al ședinței anterioare, cu completările pe care le-a făcut dl. Neagu Florin-Vasile și dl. Cucu Paul-Daniel fiind votat în unanimitate de d-nii consilieri.

### **1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dulcești, județul Neamț pe anul 2024, prin virări de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificăției bugetare**

Inițiator – primar – Gheorghe Nahoi

D-na contabil Elena Begu precizează că datorită faptului că am intrat în luna iulie, în conformitate cu prevederile Legii 273/2006 privind finanțele publice locale, avem posibilitatea să analizăm contul de execuție și să putem coborî sume, de acolo de unde există excedent, în așa fel încât să ne putem desfășura activitatea în continuare.

D-na contabil Elena Begu prezintă Raportul de specialitate nr. 4481 din 23.07.2024 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024, prin virări de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificăției bugetare.

Dl. Cucu Paul-Daniel propune alocarea sumei de 2900 lei pentru achiziționarea indicatoarelor de localitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri.

### **2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dulcești, jud. Neamț la data de 30.06.2024**

Inițiator – primar – Gheorghe Nahoi

D-na contabil Elena Begu prezintă Raportul de specialitate nr. 4399 din 17.07.2024, explicând situația încasării veniturilor, specificând faptul că până la finele trimestrului II al anului 2024 nu au fost utilizate fonduri din excedent, valoarea totală a plăților efectuate, detalierea plăților efectuate pe secțiunea de funcționare și pe cea de dezvoltare.

D-na contabil Elena Begu a mai precizat și faptul că au fost asigurate resursele financiare necesare efectuării plăților pe secțiunea de funcționare și că unitatea noastră nu înregistrează plăți restante la finele lunii iunie 2024.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri.

### **3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local al comunei Dulcești, jud. Neamț**

Inițiator – primar – Gheorghe Nahoi

D-na contabil Elena Begu spune că în fiecare an unitatea are excedent bugetar, iar Legea 273/2006 privind finanțele publice locale, prevede că trebuie să existe o hotărâre de consiliu

pentru detalierea sumelor din acest excedent pe elemente de cheltuială, adică pe obiective de investiții.

Ținând seama de faptul că în cursul anului 2024, când a fost aprobat bugetul de venituri și cheltuieli, am omis să fac referat pentru proiectul de utilizare a excedentului, banca solicitând hotărâre de consiliu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri.

#### **4. Proiect de hotărâre privind instalarea unor mijloace de semnalizare rutieră prin indicatoare, marcaje și alte dispozitive speciale**

Inițiatori – consilieri – Paul-Daniel Cucu, Valeriu Chitaru, Radu-Eusebiu Ghiță, Florin-Vasile Neagu, Vasile Mitrea, Petronel Blaj

Dl. Cucu Paul-Daniel spune ca a fost inițiat acest proiect de hotărâre în urma discuțiilor pe care le-a avut cu cetățenii din satul Brițcani.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri.

Dl. Cucu Paul-Daniel dorește să mai facă câteva mențiuni, rugând-o pe d-na contabil Elena Begu să mai rămână și să ofere câteva informații având în vedere că face parte din aparatul de specialitate al primarului.

Dl. Cucu Paul-Daniel spune că zilele trecute a văzut prin presa nemțeană și pe site-ul primăriei că a fost scos la concurs postul de bibliotecar, post care a devenit vacant din anul 2022. Nu ascund faptul că în anul 2023 am avut discuții cu dl. primar, în care, îl rugam să aibă grijă de biblioteca comunală, să nu lase pe oricine să preia inventarul de la vechiul bibliotecar, în sensul că trebuia atunci scos postul la concurs, angajată o persoană responsabilă, cu studii necesare pentru ocuparea acestui post.

Surpriza mea nu a fost că a fost scos postul la concurs, ci că acum la sfârșit de mandat dl. primar vrea să își așeze anumite lucruri, știind că nu mai are posibilitatea ulterioară și o întreb pe d-na secretar al UAT, de unde aveți sursa bugetară pentru salarii, astfel încât v-ați permis să faceți demersuri pentru scoaterea postului la concurs, având în vedere faptul că dvs. acordați latura juridică a acestei UAT și eu înțeleg: primarul vrea, dar trebuie să fie și legal.

Tocmai de aceea am rugat-o pe d-na contabil să rămână, să ne spună dumneaei: sunt bani prevăzuți, bugetați, pentru salarii la bibliotecă, răspunsul fiind că nu, dorind să se specifice în procesul verbal că deși dvs. ați demarat scoaterea la concurs a postului de bibliotecar, nu v-a interesat să vedeți dacă aveți sursa bugetară.

De aceea, vă rog să prezentați Consiliului Local dispoziția de organizare a concursului pentru funcția de bibliotecar, dacă este aceeași dispoziție sau nu dispoziția prin care a fost desemnată comisia de concurs.

Eu sunt primarul ales, nu sunt primarul în funcție, dar vă asigur de toată transparența. Tocmai de aceea, o roagă pe d-na contabil să mai rămână puțin, fiind convins că d-na secretar va face copii la dispoziții. Eu primar ales, voi contesta acele dispoziții la Prefectura Neamț pentru că nu aveți sursa bugetară și nici cerințele nu sunt pentru un astfel de post.

V-am scris și pe grupul de WhatsApp să nu vă bateți joc de biblioteca comunală și să faceți demersuri să suspendați concursul.

Vreau să mai menționați în procesul verbal că nu am o problemă cu nimeni și nu voi avea o problemă cu nimeni din toată comuna Dulcești și lăsăm la o parte toate bârfele că a trecut campania electorală, eu vin aici să fac ceva, nu vin să dau afară din primărie, eu nu vin să fac rău cuiva, vin să fac niște lucruri de care dvs. să fiți informați cu exactitate, cu cea mai mare transparență.

Ieri, buldo primăriei a efectuat niște prestații la o terță persoană, fără a exista în acest moment nici o cerere, nici chitanța achitată la primărie. Buldo a funcționat 11 ore, mai mult decât atât, un angajat al primăriei a mers toată ziua pe un alt tractor, de aceea vă rog să aduceți pentru ziua de ieri cererea de concediu a angajatului Sîia Mihai.

Vă rog să nu vă bateți joc de această unitate administrativ teritorială, eu țin foarte mult la această instituție, eu țin foarte mult la oamenii din comună și nu voi tolera niciodată asemenea aspecte.

L-am rugat pe dl. Juravle Florin de săptămâna trecută să prezinte dosarele de achiziție publică la Școala Roșiori, Căminul Cultural de la Corhana, Căminul Cultural de la Cârlig și a terenului de fotbal din satul Dulcești, din luncă.

D-na contabil și-a arătat disponibilitatea de a-i pune la dispoziție dosarele, dar acestea nu au fost prezentate, probabil nu sunt rezolvate aceste procese verbale de recepție finală.

D-na contabil Elena Begu spune că nu s-a făcut nicio plată fără proces verbal de recepție finală.

Dl. Cucu Paul Daniel mai spune că în primărie la Dulcești, de câte ori am venit aici, de fiecare dată se creează impresia că a venit "ăsta" și toată lumea tremură. Eu nu vin aici ca să fac absolut nimic, dacă vă cer anumite documente, vă rog să nu vă simțiți jenați de chestia asta, și cum o pot face eu o puteți face și dvs. domnilor consilieri.

D-na secretar precizează că așa cum s-a răspuns referitor de nomenclatorul stradal sau la orice altfel de problemă, se pot lămuri oricând orice aspecte, nefiind niciun fel de problemă.

Dl. Mitrea Vasile întreabă dacă referitor cu angajarea, mai este valabilă ordonanța de guvern dată cu reducerea cu 10% din angajați și care este termenul?

D-na secretar precizează că biblioteca este post unic, că Biblioteca Județeană Neamț a transmis de multe ori adrese ca acest post să nu se desființeze sub nicio formă, unele primării au desființat postul de bibliotecar și acum au proces în instanță, de aceea dl. primar a demarat procedura de concurs.

Termenul a fost până la 31.12.2023, urmat de prelungirea acestuia până la 30.06.2024. S-a solicitat de către Prefectura Neamț data la care se poate adopta hotărârea de modificare a organigramei, și s-a trimis răspuns că până la 31.08.2024.

Dl. Neagu Florin-Vasile spune că referitor la bibliotecă, am mai spus că orice comună are niște simboluri pe care trebuie să le respecte, biblioteca comunală este unul dintre simboluri și care reprezintă comuna.

Biblioteca noastră era organizată într-un anumit fel, toate acele cărți care sunt în bibliotecă sunt active fixe.

D-na contabil precizează că sunt obiecte de inventar.

Aceste cărți sunt supuse unui regim special, distribuite într-un anumit fel, bibliotecarul trebuie să aibă anumite cunoștințe și o anumită pregătire.

Există în biblioteca comunală o rețea de calculatoare, la care se puteau studia anumite chestii online, exista un mobilier specific, adică o bibliotecă comunală funcțională.

Aș dori în cel mai scurt timp să se aducă acele calculatoare care au fost luate, să se aducă birourile să se aducă biblioteca la stadiul la care era și a fost predată de către ultimul bibliotecar, ulterior să luăm în discuție aducerea unui nou om care să gestioneze.

În momentul de față este vreaște în acea bibliotecă, cineva și-a bătut joc de ea și acel cineva trebuie să răspundă. Să se aducă calculatoarele, să se refacă rețeaua și eu zic că până la ședința următoare este suficient timp să se aducă la stadiul la care biblioteca era, bibliotecă funcțională. Este ca propunere, nu știu dacă trebuie să fim toți de acord, dar bănuiesc că nu aveți nimic împotrivă.

Îmi aduc aminte că prin primăvară, școala noastră aducea spre aprobare un proiect de buget pentru utilizarea fondurilor proprii. Acel proiect de buget a fost retrimis pentru că trebuia refăcut și trebuia completat și nu a mai ajuns înapoi.

Întrebarea este cum s-au folosit acele venituri proprii de către școală, pentru că, făcând parte din Consiliul de Administrație, cel puțin ar trebui să fiu la curent, dar nu a fost pe ordinea de zi niciodată, nu s-a discutat niciodată și banii sunt cheltuiți.

Tot la ședința următoare doresc să se prezinte de la școală o execuție bugetară.

D-na contabil Elena Begu spune că la bugetul mare al comunei sunt atașate tot timpul și sumele alocate școlii, adică și bugetul școlii și bugetul sursei E al școlii.

Dacă este posibil, d-na director sau contabilul școlii să prezinte în Consiliul Local situația și modul de cheltuire a sumelor obținute din contractele de arendă.

Dl. Chitaru Valeriu spune că dl. primar a scos la concurs postul de bibliotecar. Întrebarea dumnealui este unde va fi sediul bibliotecii dacă dl. primar a propus demolarea sediului primăriei vechi?

Dl. Chitaru Valeriu solicită să se menționeze în procesul verbal că s-au făcut studii și că a rugat-o pe d-na secretar să aducă copie după procesul verbal al ședinței în care a fost

aprobată cu majoritatea de voturi hotărârea pentru realizarea Centrului Comunitar în satul Cârlig.

Dl. Neagu Florin Vasile întreabă dacă s-a făcut plata la studiul geotehnic la clădirea veche a primăriei?

D-na contabil Elena Begu spune că știe că a fost făcută o expertiză tehnică, care a fost plătită având în vedere că s-a încheiat un contract.

Dl. Neagu Florin Vasile întreabă care a fost baza legală, având în vedere că nu există o hotărâre de consiliu local.

Dl. Cucu Paul-Daniel completează spunând că în procesul verbal al ședinței pe care l-a răsfoit pe site-ul primăriei, referitor la Centrul Comunitar se specifică foarte clar Centrul comunitar în comuna Dulcești. Îl rugăm de foarte mult timp pe dl. primar să existe transparență și să se respecte întru totul ceea ce menționează consilierii locali.

O să observați că hotărârea de consiliu este aprobată cu înființarea unui Centru Comunitar în comuna Dulcești, fără a se menționa nimic, nici măcar propunerea dvs. că a fost unanimitate de voturi și că s-a aprobat la Cârlig.

Dl. Chitaru Valeriu îl întreabă pe dl. viceprimar dacă știe ceva despre Centrul Comunitar de la Cârlig.

Dl. Cucu Paul-Daniel spune că referitor la proiectul de extindere gaz în satul Corhana problema nu se pune cu acordarea celor 7 mii lei. Problema se pune că dl. primar, referindu-se iar la transparență, a modificat proiectul și a ajuns de la valoarea de 3,7 milioane lei, la 1,9 milioane lei, trebuia să vină în fața Consiliului local și să spună că am ajuns la concluzia că trebuie să facem proiectul de 2 milioane lei și să spună de unde s-au făcut reducerile.

Dl. Cucu Paul Daniel îl întreabă pe dl. viceprimar dacă știe ceva despre acest subiect și care a fost motivul pentru care a fost modificat proiectul?

Dl. viceprimar răspunde că această modificare a fost făcută de Ministerul Dezvoltării.

Dl. Chitaru Valeriu spune că referitor la proiectul inițiat de dl. Ghiță Radu-Eusebiu și pe care noi l-am susținut, referindu-se la rețeaua de gaz din satul Dulcești de pe str. Pădurii, conducta de gaz a fost aprobată cu tot cu branșamente și îl întreabă pe dl. viceprimar de ce au fost tăiate aceste branșamente?

Dl. Mitrea Vasile întreabă dacă există vreo cerere de branșament pentru strada Pădurii?

D-na secretar general răspunde că în acest moment nu este niciuna, dar că a sunat domnul Cantea Ioan, fratele d-lui Cantea Marcel, precizând că ultimele solicitări au fost ale d-lui Crețu Liviu-Vasilică pe strada Iazului și a d-lui Ismană Constantin de pe strada Pădurii.

Dl. Neagu Florin Vasile are o întrebare directă către dl. viceprimar. În afară de faptul că vi s-au adresat întrebări pe parcursul celor patru ani și la fiecare ați răspuns că nu știți despre ce este vorba puteți să ne răspundeți la o chestiune pe care o cunoașteți din primărie?

Dați un exemplu că știți despre ceva și că v-ați ocupat.

Dl. Neagu Florin Vasile dorește să fie consemnat în procesul verbal faptul că dl. Rusu Vasile a părăsit ședința de consiliu local și consideră că indemnizația trebuie calculată proporțional cu prezența.

Dl. Cucu Paul-Daniel solicită să fie specificat în procesul verbal că:

- Nu este Dispoziția primarului de scoatere la concurs a postului e bibliotecar și de suspendare a acestuia
- Nu este cerere de concediu pentru ziua de 30.07.2024 a d-lui Sîia Mihai
- Că dl. Țipoș Ioan cel care are luat în primire buldoexcavatorul pe data de 30.07.2024 se afla în concediu de odihnă
- Pentru prestațiile efectuate în satul Roșiori de către buldoexcavator nu există cerere de închiriere
- La compartimentul impozite și taxe nu a fost achitată contravaloarea orelor prestate conform hotărârii de consiliu prin care au fost aprobate toate taxele și impozitele locale pe anul 2024

În același timp am rugămintea ca cei ce se ocupă de situația combustibilului, să prezinte în cel mai scurt timp posibil tot consumul de carburant pentru ziua de 30.07.2024

Mai am rugămintea ca toate documentele, proiectele de hotărâri, toate hotărârile consiliului local, dispozițiile să fie încărcate pe site-ul primăriei în cel mult 24 de ore de la data ședinței de consiliu.

Dl. Neagu Florin-Vasile spune că mai este interesat de suma care a fost cheltuită pe studiile cu clădirea veche a primăriei vechi, pentru că această cheltuială a fost făcută printr-un abuz și nu așteptăm o lună de zile să aflăm despre abuz.

Dl. Cucu Paul-Daniel dorește să fie consemnat în procesul verbal că d-nei Burghilea Creola ia fost acordată o zi liberă pentru faptul că a participat la cununie duminică, 28.07.2024

D-na secretar specifică că a participat la 2 cununii.

Dl. Cucu Paul-Daniel a solicitat de la compartimentul de taxe și impozite lista de rămășițe a agenților economici pentru care nu s-a făcut niciun demers în vederea achitării debitelor pe care le au față de primărie.

Vă rog să faceți toate demersurile ca în perioada următoare, suntem mai bine de jumătatea anului, în vederea înștiințării acestor agenți economici pentru achitarea taxelor și impozitelor locale pe anul 2024.

Și mai este o chestie, am făcut o adresă pe care v-am comunicat-o pe email și mi-ați dat nr. de înregistrare în ceea ce privește gunoiul sau crengile, care au fost duse, resturi de vegetație în curtea C.A.P.-ului.

D-na secretar specifică că adresa este la dl. primar.

Dl. Cucu Paul-Daniel dorește să se facă mențiunea în procesul verbal, că dacă în termen de 5 zile de astăzi, nu se iau măsuri în ceea ce privește eliberarea acestui teren, proprietate privată, aceeași situație fiind și la Roșiori, vom face toate demersurile necesare pentru a anunța Garda de Mediu.

Drept care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Cucu Paul-Daniel

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI  
Adobriței Mioara-Cristina